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27.08.2025
Liebe Eltern,

ich möchte Sie über personelle Veränderungen und über den Termin für die Pädago-gische Ganztagung (unterrichtsfrei) informieren.

Am letzten Schultag vor den Sommerferien haben wir Frau Schulte verabschiedet. Frau Schulte wurde von der Lambertusschule zu einer Grundschule in Datteln abgeordnet. Wir danken Frau Schulte für ihr Wirken an der Lambertusschule und wünschen ihr gutes Gelingen an ihrer neuen Schule. 
Wir begrüßen Frau Böcker als neue Konrektorin an unserer Schule. Frau Böcker wurde für ein Jahr an die Lambertusschule abgeordnet. Wir freuen uns auf ihre Unterstützung und wünschen ihr einen guten Start an der Lambertusschule.

Am Montag, 15.09.2025 findet für das gesamte Kollegium unserer Schule und für die Mitarbeiterinnen der OGS eine pädagogische Ganztagung statt. An diesem Tag kommen die Kinder nicht zur Schule. Die Kinder erhalten Aufgaben, welche zu Hause bearbeitet werden müssen.
Für Ihre Kinder findet an diesem Tag kein Unterricht in der Schule statt! 

Die OGS ist geschlossen!

Ich bitte Sie, sich entsprechend darauf einzustellen!

Mit Beginn der Sommerferien wurde die E-Mail-Adresse lambertusschule@schulen-haltern.de abgeschaltet. Bitte nutzen Sie für die Kommunikation per E-Mail ab sofort nur noch die Iserv-Adresse sekretariat@lambertus-gs.de oder Sie schreiben die LehrerInnen persönlich über Iserv an. 

Für Krankmeldungen Ihrer Kinder nutzen Sie bitte nachstehende Iserv-Adresse: 
krankmeldung@lambertus-gs.de . Auf diese Iserv-Adresse haben alle Klassenlehrer-Innen und FachlehrerInnen Zugriff. Die Krankmeldung sollte bis 7.30 Uhr erfolgen.
Mit freundlichen Grüßen aus der Lambertusschule

Ihre Anja Baumschäfer 
(Schulleiterin)
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